

奔跑

“奔跑海南”环岛全民健跑活动琼海站4月28日开跑——感受琼海别样的城市魅力

■ 本报记者 丁平

在海南建省办经济特区30周年的大背景下，海南省文化广电出版体育厅和海南日报报业集团在省委宣传部、省旅游委、省总工会等多方面的支持下，策划“奔跑海南”建省办经济特区30周年环岛全民健跑活动，推动海南“体育+文化+旅游”深度融合发展。

琼海是本次活动第二站，活动将充分展示琼海良好的生态环境，进一步推广文明城市、幸福琼海的靓丽名片，让琼海市民和全国广大游客及“跑友”在健跑中感受琼海城市的变化，体验琼海城市魅力，发展成为琼海又一项知名的群众体育活动，打造全民健身运动品牌。

美丽琼海，是开展健跑活动的绝佳场所

“万泉河水清又清，我编斗笠送红军……”一曲《万泉河水清又清》，让多少人梦想着能亲临琼海，感受田园城市的魅力。如今，机会来了，在4月28日举行的“奔跑海南”环岛全民健跑活动琼海站上，几千人将在万泉河畔参与健跑活动，在奔跑中感受不一样的琼海。

琼海，因充满传奇的红色娘子军、闻名世界的博鳌亚洲论坛、勤劳勇敢的潭门渔民，散发着独特的城市魅

力。琼海很美，这里有美丽的万泉河，博鳌、潭门等风情小镇，还有龙寿洋万亩田野公园、北仍村，沙美村等乡村美景。美丽的琼海，是开展健跑等全民健身活动的绝佳场所。

这些年，琼海围绕“全域是景区、处处是景点、村村是景点、人人是导游”的创建目标，着力把美丽乡村、特色小镇、农业公园、重点景区的“点”做精做美，把旅游公路、旅游绿道等“线”互联互通，把治安、食宿、互联网等旅游服务“面”成型成势，以“点、线、面”相结合的方式，推动全域旅游发展。整个琼海市成了一个没有边界、没有围墙、没有门票，主客共享、旅居相宜的大景区。

如今，“奔跑海南”在琼海举行，通过奔跑者的体验，几十家媒体的大力宣传，再加上看东方直播、微视直播、腾讯视频等直播平台对赛事的现场直播，将立体式展示琼海的发展面貌。

琼海文体设施日趋完善

琼海市委、市政府一直十分重视文体惠民工程的建设。记者从琼海市文化广电出版体育局了解到，目前，琼海市文化体育中心项目通过公开征集确定了概念性规划设计方案，正在加紧推进，争取今年11月动工建设。

过去，琼海市大型文体设施建设较为滞后。为此，在充分调查研究

论证的基础上，琼海市委、市政府经过慎重考虑，决定在嘉积城区南部万泉河东岸建设琼海市文化体育中心。该项目建设的理念是高起点规划、高标准建设、高效能运营，按照海南东部区域中心城市和国家规定的地级市文化体育场馆建筑设计规范的标准建设。项目建成后，将集文化、娱乐、体育、健身、休闲等功能

于一体，成为琼海的一张城市形象名片。

除此之外，记者从琼海市政府了解到，今年，琼海将新建一批村级篮球场和40间行政村文化室。组织开展惠民演出，广泛开展全民健身活动。认真总结成功经验，提前谋划，精心组织，办好高水平的文化活动和体育赛事。

(本报嘉积4月25日电)



“奔跑海南”环岛全民健跑活动琼海站线路图。

“奔跑海南”环岛全民健跑活动琼海站
奖品丰厚
**竞技组第一名
可获3000元奖金**

本报嘉积4月25日电 (记者丁平)记者从活动主办方获悉，“奔跑海南”环岛全民健跑活动琼海站在奖项设置上，对竞技性组别与全民健身互动趣味性组别的奖励方式进行区分。其中，男女10公里竞技组第一名可获得3000元奖金。

据了解，“奔跑海南”环岛全民健跑活动琼海站10公里竞技组按名次前后分别进行奖励，全民健身互动趣味性组采用抽奖方式进行奖励，抽奖的奖品种类丰富。其中男、女10公里竞技组前10名者可分别获得奖金，具体奖金明细如下：第一名，3000元；第二名，2000元；第三名，1000元；第四至十名，均为500元。

比赛时，每位选手佩戴含芯片的计时号码簿(仅限10公里竞技组)，通过统一的计时系统进行完赛计时。最终每个人的完赛里程都会累加进整体里程数中。同时，现场还有赛事裁判，进行赛事监督。

计时办法为：10公里竞技组采用感应器计时系统，组委会提供一次性计时芯片；在终点设有计时地毯，选手须逐一通过地面的计时地毯，参赛选手缺少任何一个计时点的成绩，将不予以排名；除起点外，参赛选手两个芯片在计时点的成绩差少于0.1秒，将取消比赛成绩；本次比赛一枪出发，发令枪响正式开始计时。

约前10位冲刺的选手，由志愿者在冲刺区直接挂奖牌，并进行号码簿标记。后续冲刺的选手，凭借号码簿可在赛后控制区领取奖牌，志愿者进行号码簿标记。

除了丰厚的奖金，所有选手都有机会在现场打造一个专属于自己的奖牌。参赛者可以现场排队，免费在奖牌上刻字留念。比赛当天，爱奇艺、优酷、腾讯等直播平台将在现场设置的互动区全程直播比赛实况。

主办方提醒，为了保证参赛选手比赛安全，比赛期间比赛线路各段均设置了关门时间，关门时间到后，将由沿途志愿者、安保人员通知参赛选手。在规定时间内，未跑完相应距离的参赛者应立即停止比赛，退出赛道，以免发生危险。

男、女10公里竞技组 前10名者可分别获得奖金

具体如下

- 第一名，3000元
- 第二名，2000元
- 第三名，1000元
- 第四至十名，均为500元



奔跑海南 跑向更好的自己 文昌站报名开启中

报名开启时间今日16:00
开跑时间5月13号



扫码立刻报名



www.runninghn.com 微信公众号